

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:李雅

疑是垃圾场借道排污

鱼塘水一夜间浅绿色变成酱油色

蛏子蝤蛑河鳗几乎死绝



本报讯(记者留丹/文通讯员王志/图)贾先生在东山承包25亩鱼塘,放养了大量的蛏子、蝤蛑、河鳗等水产品。没想到一夜之间鱼塘的水变成酱油色,养殖的水产品大批死亡。

昨日中午12时许,记者赶到了现场。刚下车就闻到一股难闻的臭味。记者目测了一下,东山垃圾场距离贾先生承包鱼塘不到50米。

在鱼塘边,几条粗长的河鳗蜷曲着,死在了岸边。深红色的水面漂浮着不少死鱼,一名工人正在

不停打捞。一边的渔网上,还挂着十来只死蝤蛑。工人还从河泥里捞出大量死亡的蛏子。

看着自己辛苦养殖的水产品“尸体”一一被捞起,贾先生眉头紧锁,一个劲地抽烟。他承包的25亩鱼塘水质受污染,养殖的水产品几乎死光了。他粗略估算一下,至少损失20余万元。

“6月30日上午,我亲眼看到东山垃圾场的员工,用水泵将污水排进了养殖场专用的下水道。这下水道是直通飞云江的,鱼塘里的水

就是直接从飞云江接进来的。”贾先生说,他当时虽然阻止对方继续排放污水,但已经太迟了,短短一夜之间,鱼塘里的水就从最初的浅绿色变成了如今的酱油色,鱼苗、蝤蛑陆续出现死亡。贾先生只能眼睁睁看着自己的心血打了水漂。

贾先生已将此事告知了市海洋与渔业执法大队,并收集了鱼塘内的水,交给有关部门化验。

市海洋与渔业执法大队一负责人表示,他们已经介入此事,目前仍在调查取证中。

马路成了车行停车场

车行承诺当晚转运

本报讯(首席记者金行哲通讯员李建兴/文王志/图)塘下镇凤山村凯旋二路两侧停满了一家车行的100多辆新车,影响正常交通秩序。“他们怎么可以把马路当成自家的车行呢?”昨日上午,一市民打进本报热线66886688,非常气愤地说。

据该市民反映,一个多星期前,长安汽车销售店突然运来100多辆崭新的七座面包车,整齐地排放在104国道对面的凯旋二路两侧。

对此,该车行一负责人说他们也是迫不得已。前段时间,店里的停车场地面修整,但因连日下雨,地面泥泞,新车无法进入,他们只

马路当成自己长期的停车场。

昨日上午,记者在现场看到的情况,确如该市民所说,近百辆车占据了两侧的非机动车道,非机动车及行人只能在机动车道通行。

据交警塘下中队民警介绍,当时,该车行将170多辆车放置在此处时,他们曾通知车行立即转运全部车辆,不得非法占道,但该车行只运走了少部分车辆。

对此,该车行一负责人说他们也是迫不得已。前段时间,店里的停车场地面修整,但因连日下雨,地面泥泞,新车无法进入,他们只

得将新车停在此处。他表示,当晚一定将占道的车辆全部转运至停车场。民警也表示,若再发现类似情况,他们将予以拖曳及处罚。



看球加按摩,双重享受一个都不能少

世界杯已经进入了白热化的阶段,你的身体会不会因为长时间保持一个姿势而累了呢?会不会因为某个激动的进球而兴奋到拉伤了呢?没关系,来自美国的高端按摩椅品牌特地为爱看世界杯的您推出了几款优质按摩椅,您甚至可以用秒杀的价格轻松拥有,让你在世界杯期间以最佳的状态看完所有的比赛。既享受了世界杯给精神上带来的满足又享受了按摩椅给身体上带来的放松。

现在随着生活节奏的加速,工作压力的增加,人们往往容易感到很累。其实当你疲倦了,坐上按摩椅,听听音乐松弛下神经,这就是科学的休息。千万别小看一张按摩椅的功效,对于长时间坐着工作和学

习的人来说,按摩令血液循环通畅,改善腰酸背痛等病症,还能提高睡眠质量。尤其在世界杯期间,球迷们白天上班,晚上还要绷紧神经和肌肉等待着每一个射门,肌肉的过分紧张很容易引起体力透支。为此,位于瑞安外滩华昌大厦的艾力斯特按摩器材体验馆本次配合世界杯所推出了三款按摩椅面向球迷们进行促销,价格从3800元到9800元不等,这三款按摩椅模拟专业按摩师捶打、敲击、揉捏、指压、叩击等手法,可准确寻找人体穴位,全电脑操控,界面简单易操作,可帮球迷们从头到脚每个部位都能“松一松”。

据艾力斯特体验馆的吴经理介绍,这三款按摩椅齐具揉捏按摩、拍打按摩、指压按摩、腰部按摩四种功

效。其中揉捏按摩是按摩椅内部装配的高科技按摩球将完美地模仿专业按摩师的揉捏手形,循环地对您的身体进行揉捏按摩,通过该种按摩,可以达到减轻颈椎疼痛、缓解失眠症状、增强血液循环等目的;而拍打按摩则是用按摩椅内部装配的高科技按摩球对您的背部进行刺激性的拍打,并通过该种按摩增强血液循环和人体内氧的输送、放松背部肌肉;而指压按摩则是通过按摩椅内部配置的高科技按摩球模仿专业按摩师的指法,对颈背各个位置的穴位进行仿真按摩,这种按摩方式被认为是最适合每日放松和维持健康的按摩方式;腰部按摩更是针对长期保持坐姿的球迷们所制定,集中对背部下方部位进行的多手法的

按摩方式,对腰部疾病有正面的预防作用。

正为世界杯而腰酸背痛的你还在等什么?快来艾力斯特终结过去的疲惫,一起开启全新的世界杯之旅吧!



iRest 艾力斯特
让身体有活力
来自美国 1935
体疗师地址:浙江省瑞安市外滩华昌大厦1单元505室
联系电话:56830068 13868885505